

Доброе утро, уважаемые педагоги! За прошедшую неделю в г. Екатеринбурге зарегистрировано 4 ДТП, в результате которых пострадали 5 несовершеннолетних: 3 ребенка-пассажира автомашины и 2 ребенка-пешехода, которые пострадали по собственной неосторожности и вине родителей.

Убедительная просьба на этой предканикулярной неделе уделить повышенное внимание безопасности дорожного движения. Провести профилактические беседы с показом видео по зимней безопасности (находится в ссылке для скачивания), мероприятия с отрядом ЮИД «Письмо водителю», направить информацию в электронные дневники, разместить листовки на сайте школы и стендах. Также проинструктировать законных представителей через родительские чаты и на онлайн-собраниях, всеми возможными способами.

В помощь вам подготовлена ссылка, в которой содержится видео по БДД в зимний период для школьников и дошкольников, а также разные информационные листовки, в том числе по аварийности и операции «Горка».

Информация для скачивания по ссылке: <https://cloud.mail.ru/public/4ZBN/9nB77Mzua>

Используйте в работе, благодарим за труд!